

Oponentní posudek k inauguračnímu řízení

Jméno inauguranta: doc. Ing. Marián Drusa, PhD.
Vysoká škola: Žilinská univerzita v Žilině, Stavebná fakulta
oponent: prof. Ing. Karel Pospíšil, Ph.D.

Na základě jmenování oponentem dopisem děkana ze dne 21. dubna 2017, po schválení zahájení shora uvedeného inauguračního řízení Vědeckou radou Stavební fakulty Žilinské univerzity v Žilině ze dne 30. března 2017 podávám tento oponentní posudek:

Pan docent Drusa předložil v souladu s platnými obecně závaznými předpisy i předpisy nadepsané vysoké školy dne 28. 2. 2017 žádost o zahájení jmenovacího řízení s předepsanými přílohami. Z profesního životopisu je zřejmá charakteristika uchazeče jako etablovaného akademického pracovníka s rozvinutou vědecko-pedagogickou praxí.

Z kopií přiložených diplomů je zřejmé, že jeho odborné zaměření vždy souviselo s geotechnikou. Již diplomová práce zaměřená na sanaci vysokého násypu na poměrně frekventované státní silnici I/18 to dokumentuje. Doktorské studium i habilitační řízení v oboru Teorie a konstrukce inženýrských staveb jdou v geotechnickém směru.

Z předložených dokladů o rozsáhlé publikační činnosti i z mé osobní znalosti celé řady prací inauguranta (některé z nich jsem i sám recenzoval) je zřejmé, že se jedná o vědecky i odborně zdatného akademického pracovníka s potenciálem jak k vědecké činnosti, tak i k činnosti přímo aplikovatelné do praxe.

Z hlediska pedagogického působení inauguranta konstatuji, že jde o kvalitního učitele, který svými přednáškami, učebnicemi i skripty na jedné straně a vedením kvalifikačních prací na druhé straně přispívá k výchově nových odborníků pro stavební praxi, ale i další generaci výzkumníků – 4 úspěšní doktorandi a 3 v současnosti vedení.

Z předložených dokladů mám za to, že inaugurant splnil také veškerá formální kritéria, která klade škola na jmenovací řízení. Řadu prahových hodnot přesáhl se značnou rezervou. Jsem přesvědčen o tom, že jde kvalitního mezinárodně známého i uznávaného akademického pracovníka s vyváženým přístupem k vědě, výzkumu i k pedagogickému působení.

Kvalitu inauguranta dokládají i dvě doporučení, jedno od profesora z poměrně velké zahraniční univerzity (podle údajů více než 50 tisíc studentů) a druhé od profesora z bratislavské Slovenské technické univerzity.

Vzhledem k výše uvedenému doporučuji udělit panu doc. Ing. Mariánu Drusovi, PhD., vědecko-pedagogický titul profesor v daném oboru.

V Brně dne 31. května 2017